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A3 izvesta]

Resavanje problema
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Sta je A3 izvestaj

* A3 je metod razvijen u Tojoti kako bi se ispriCala
“prica” o poboljsanju;

« Osnovne funkcije:
— lzrada predloga za poboljsanje
— lzvestavanje o odobrenim akcijama

« Razlikuje se od drugih izvestaja zato sto sve

relevantne informacije prikazuje na jednoj strani
A3 lista (ISO — 297x420 mm, ANSI — 117x177);

« Saopstiti ideju na jednom papiru - ni manje ni
vise



Koristi od upotrebe A3

izvestaja

Obezbeduje metodi¢an pristup resavanju
problema;

Predstavlja sazet nacin prezentiranja ¢injenica
drugima;
Dokumentuje put koji drugi mogu da prate kako bi

razumeli akcije koje su preduzete za resavanje
problema i rezultate koji su postignuti;

Obezbeduje zajednicki jezik u organizaciji;
Stvara lin kulturu u organizaciji;
Stvara osnovu za buduca unapredenja.



A3 formati

* Dva pojavna oblika:

— A3 predlog — kada cClan tima trazi od
menadzmenta odobrenje da napravi neku
promenu;

— A3 resavanje problema — kada ¢lan tima trazi
od menadzmenta odobrenje da primeni
kontramere kako bi se resio postojeci
problem;



A3 formati

A3 resavanje
A3 prediog roblema

e Tema e Tema

e Pozadina e Opis problema

e Problemi e Cilj

e Preporuke e Analiza uzroka

e Koristi e Protivmere

e Implementacija e Implementacija

e Troskovi/ustede e Praéenje



Kada koristiti A3 izvesta]?
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A3 | PDCA ciklus
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Uraditi
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—»  Sta? |—| Definisanje problema

v

Analiza problema

Planirati (Plan) v

—» Zasto? [—» Identifikacija uzroka

v

—» Kako? ——»{ Planiranje kontramera

v

Uraditi (Do) > Primena plana
Proveriti (Check) > Provera rezultata

v

Delovati (Act) > Standardizacija
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A3 | PDCA ciklus

Autar: Tema | Fukovodilac:
Org. jed: Zarnenik:
Daturn Pozlovoda:
Opis problema: | Protivmere: |
Pozadina problema: Kratkoroéne:
Dugoroéne:
Standard:
ObjaZnjenje:
Trenutno stanje:
Odstupanije: !
Implementacija: |
. . STA KADA KO OSTVAR. | BAZLOG
Mivo odztupanja:
1]
Obrazlolenje: 2]
3]
Cilj: | 4]
Uradihi:
Sta: 5]
Koliko:
Do kada: E.]
Analiza uzroka: | 7]
1] 1 1 1
2] 21 2] Pracenje: |
3l 3 3 Provera kadalkako: Standard = — — -
1 Cili ¢#—
Problem: ' Ostvareno e o
Preporuke:
1]

510 51 %12 513 4 517 =13 519
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* Pradenje

* Pradenje

* Implementacija

* Opis problema
* Cilj

* Tema

* Analiza uzroka
* Protivmere



Problem?

 Definicija — problem je razlika izmedu
trenutnog stanja i standarda,;
— Standard — ono sto bi trebalo da se desi;
— Trenutno stanje — ono sto se desilo ili se desava;
— Razlika — merljivo odstupanje trenutnog stanja od

standarda;

 Tipovi problema:

— Preventiva — sprecCavanje pojave problema;

— Kontinualno poboljsavanje — unapredenje
postojecCih programa, sistema ili procesa,;

— Odrzavanje stanja — vra¢anje procesa u okvire
postojecih standarda
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A3 izvestaj

Trenutno sta nje:
Odstupanje:

Nivo odstupanja:

Obrazlozenje:

Protivmere:
Kratkorocne;

Dugorocne:

Objasnjenje:

Implementacija:

Sta Kada | Ko

Cilj:
Uraditi:
Sta:
Koliko:
Do kada:

Osty

Razlog

Analiza uzroka:
Potencijalni uzroci:

Problem:

Pracenje:
Provera kada/kako;

Preporuke:




rl/l/l/ll/l Korak 1: Opis problema

Pozadina problema

» Objasniti Citaocu pozadinu situacije, i njen
znacaj za organizaciju kao celinu:
— U kojoj organizacionoj jedinici radite?
— Za koju funkciju je odgovorna vasa
organizaciona jedinica?
— Koja je vasa pozicija u okviru organizacione
jedinice?
— Koji posao obavljate?
— Koje relevantne informacije pojasnjavaju
situaciju?




Korak 1: Opis problema
Standard

VAV
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Standard bi trebalo da:
— Precizno opisSe sta se oCekuije ili Sta je norma;
— Bude opipljiv i prepoznatljiv;
— Moze da se kvantifikuje i izmeri;
— Bude nesto oko ¢ega se svi slazu;
Standard moze biti:
— Standardni nivo — vreme ili koli€ina koju treba ostvariti;

— Standardni nacin — kako se nesto mora uraditi kako bi se ostvario
ocCekivani rezultat;

Primer dobrog standarda:

— Svaki radnik na liniji 7 bi trebalo da sastavi i testira jednu Stampanu
plocu svakog minuta;

Primer loseg standarda:

— Potrebno je par minuta kako bi se izbusile rupe za postavljanje Sarki na
unutrasnjim vratima



Korak 1: Opis problema

Trenutno stanje

* Trenutno stanje — kako se stvari trenutno
odVvijaju;

« QOdloziti resavanje problema dok se ne prikupe
SVE ¢injenice!!!

* Izbegavati subjektivan pristup u proceni trenutnog
stanja, 1 osloniti se na Cinjenice:

— Subjektivno — Oprema koju koristim je predaleko;

— Cinjenice — TraCna testera je udaljena 100 metara od
mog radnog mesta, a makaze za secenje lima su u
drugoj zgradi koja je 300 metara udaljena od mog
radnog mesta, a oba sredstva su mi potrebna da
napravim Jednu jedinicu proizvoda.




Korak 1: Opis problema

Odstupanje
- Merljiva razlika izmedu standarda i trenutnog
stanja;
* Primer:

— Standard — Zavarivacdu treba 15 minuta da
tackasto zavari rezervoar, 1 sat da u potpunosti
zavari rezervoar, i 20 minuta da izbrusi sve
varove;

— Trenutno stanje — Zavarivacu treba 30 minuta da
tackasto zavari rezervoar, 1 sat da u potpunosti
zavari rezervoar, i 20 minuta da izbrusi varove;

— Odstupanje — Zavarivacu je potrebno 15 minuta
vise da obavi taCkasto zavarivanje.



NAA Korak 1: Opis problema

Nivo odstupanja

« Kada se problem deSava (deo dana, dani u nedelji, ...)? Samo u D smeni

«  Koliko ¢esto se problem javlja (svakog sata, svakog dana, svake nedelje, ...)? gr‘;aeﬁapﬁgé‘iad D

« (Gde se problem desava (kod trece aktivnosti, u no¢noj smeni, ...)? U procesu 3
« Od kada traje problem (npr. od 25. januara tekuce godine)? Od 15. januara

« Kako se problem “ponasa” (konstantan je, smanjuje se, povecava se, ...)? Konstantan je

y Ly : L . o Na naredne procese
+ Na Sta utiCe problem (na ljude, procese, organizacione jedinice, korisnike, ...)?; 1 5risnika

» Povecano vreme za

« Kakve pojave se oCekuju (ogrebotine, udubljenja, delovi koji nedostaju, ...)" tadkasto zavarivanje

e  Primer:

— Standard — Zavarivacu treba 15 minuta da tackasto zavari rezervoar, 1 sat da u
potpunosti zavari rezervoar, i 20 minuta da izbrusi sve varove;

— Trenutno stanje — Zavarivacu treba na procesu 3 u D smeni 30 minuta da tackasto
zavari rezervoar, 1 sat da u potpunosti zavari rezervoar, i 20 minuta da izbrusi varove;

— Odstupanje — Zavarivacu je potrebno na procesu 3 u D smeni 15 minuta viSe da obavi
taCkasto zavarivanje.

— Nivo odstupanja — Od 15 januara zavariva¢ na procesu 3 u D smeni konstantno duze
obavlja taCkasto zavarivanje
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Korak 1: Opis problema
Obrazlozenje

« Obrazlaganje potrebe da se odredeni problem resi;

 Uzeti u obzir sledece stavke:

— Znacaj — U kakvom je odnosu problem sa postavljenim ciljevima koji se
tiCu produktivnosti, trosSka, kvaliteta, bezbednosti, isporuke, ...7

— Hitnost — Koliko brzo treba resiti problem kako bi se sprecilo da stvori
druge probleme?

— Tendencija — Sta ¢e se desiti sa problemom ukoliko se nista ne
preduzme? Da li ée se pogorsati (visok prioritet), ostati isti (sredniji
prioritet), ili ¢e se resiti sam od sebe (nizak prioritet)?

e Primer:

— Problem — Sve dokumente drugog nivoa treba kompletirati do kraja jula
ove godine. Do kraja jula ove godine nije kompletirano 75% dokumenata
drugog nivoa;

— Obrazlozenje:

Znacaj — ISO sertifikacija je prioritet menadzmenta, posto korisnik nec¢e porucivati
proizvode od nas ukoliko nismo sertifikovani;

Hitnost — Problem bi trebalo resiti odmah kako bi se zadovoljili zahtevi sertifikacije;

Tendencija — Ukoliko se problem ne reSava, nastavi¢e se sa kasnjenjem u pripremi
dokumentacije, i propusti¢emo rok za sertifikaciju.
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Tema
Opis problema: Protivmere:
Pozadina problema: Kratkorocne:
Standard: _,|Dugorocne:
Trenutno stanje:
Odstupanje: Objasnjenje:
Nivo odstupanja: ¥
_ Implementacija:
Obrazlozenje:
Sta Kada | Ko | Ostv | Razlog

Cilj:

Uraditi:

Sta:

Koliko:

Do kada:
Analiza uzroka:
Potencijalni uzroci: v

Pracenje:
|| |Provera kada/kako:
Problem:
Preporuke:




Korak 2: Cil|

Za resavanje problema neophodno precizno definisati
ciljeve;

Ciljevi moraju biti realni i dostizni;

Komponente dobro postavljenog cilja:

— Glagol koji opisuje akcije koje treba sprovesti (smanijiti,
povecati, eliminisati, ...) — Uraditi

— Kratak opis problema — Sta

— Specificna mera onoga sto se zeli uraditi — Koliko
— Vremenski okvir za postizajne rezultata — Do kada
Primer:

— Uraditi: Smanijiti

— Sta: Skart na kalupima 13, 15i 17

— Koliko: Sa 13% na 0.5% ili nize

— Do kada: Do 27. januara 2019.
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Opis problema: Protivmere:
Pozadina problema: KratkoroCne:
Standard: _,|Dugorocne:
Trenutno stanje:
Odstupanje: Objasnjenje:
Nivo odstupanja: ¥
_ Implementacija:
Obrazlozenje:
* Sta Kada | Ko | Ostv | Razlog

Cilj:

Uraditi:

Sta:

Koliko:

Do kada:

v
Analiza uzroka:
Potencijalni uzroci: v
Pracenje:
| | |Provera kada/kako:
Problem:
Preporuke:




Korak 3: Tema

* Tema obezbeduje fokus A3 dokumenta;

 |lako zauzima vrhovnu poziciju u dokumentu,
predstavlja trecCi korak;

» Predstavlja sustinu onoga sto treba postici, |
he treba da bude duza od jedne recenice;

 Najefikasniji metod definisanja teme je
koris¢enje “Uraditi” | “Sta” delova iz drugog
koraka, gde je definisan cilj;

* Primer:
— Smanjenje skarta na kalupima 13, 15i 17
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Tema
Opis problema: Protivmere:
Pozadina problema: Kratkorocne:
Standard: _,|Dugorocne:
Trenutno stanje:
Odstupanije: Objasnjenje:
Nivo odstupanja: ¥
Implementacija:
Obrazlozenje:
v Sta Kada | Ko | Ostv | Razlog
Cilj:
Uraditi:
Sta:
Koliko:
Do kada:
Analiza uzroka:
Potencijalni uzroci: v
Pracenje:
Provera kada/kako:
Problem:
Preporuke:




Korak 4: Analiza uzroka
5 Zasto

w W

Identifikovati Alati za analizu oshovnog uzroka:
problem na osnovu ., 5 7asto

podataka “1Sikava dijagram (Riblja kost, Dijagram Uzrok — Posledica)




NN Korak 4: Analiza uzroka
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e 5 Zasto je alat za analizu osnovnog uzroka
* NIJE tehnika za reSavanje problema

* Rezultat 5 Zasto analize je:

* jedan ili vise osnovnih uzroka koji u potpunosti identifikuju razlog
nastanka problema

« Ukoliko se ne otkrije (i eliminiSe) skriveni zametak (uzrok) problema,
verovatno ¢e se problem ponovo javiti

“0Onaj koji reSava problem, treba da postavi “Zasto” pitanje, priblizno pet
puta za redom

“*Iskustvo je pokazalo da ukoliko se zaustavi nakon drugog ili treceg
“Zasto”, to obicno znaci da istrazivanje uzroka nije prodrlo dovoljno duboko




Korak 4: Analiza uzroka

5 Zasto

* |zgraditi niz uzro€no-posledi¢nih veza koje vode od problema do
osnovnog uzroka.

» Proces stvaranja uzrocno-posledicnin veza mora biti zasnovan
na Cinjenicama!
* Na osnovu €injenica o trenutnom stanju, sta bi mogao biti uzrok
problema?
— Poznat uzrok - potvrditi, i pre¢i na sledeci nivo

— Nepoznat uzrok - navesti potencijalne uzroke, i ispitati svaki
od njih nezavisno

» Na kraju, reCenica bi trebala da izgleda kao ova:

“Opis problema” je nastao zato sto “Peto Zasto”. Ovo je uzrokovalo

“Cetvrto Zasto” $to najéedce dovodi do “Treée Zasto”, koje je
omogucilo “Drugo Zasto”, a ovo je dovelo do “Prvo Zasto”.




Korak 4: Analiza uzroka
5 Zasto
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1. Zasto je motor pregoreo?
Odgovor: Osovina je “zaribala”.

2. Zasto je osovina “zaribala”?
Odgovor: Nije bilo podmazivanja.

3. Zasto nije bilo podmazivanja?
Odgovor: Filter za mazivo je bio zaguse

4. Zasto je filter za mazivo bio zagusen?

Odgovor: Nije bio pravilno dimenzionisan (malj kapacitet).

5. Zasto nije bio pravilno dimenzionisan? UZfok?
Odgovor: Dobavijac je isporucio pogresan filter. ‘

UZI'Q ko
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Korak 4: Analiza uzroka
Dijagram uzroka i posledica

— Poznat i pod nazivima ISsikava / Riblja kost

— Koristi se za identifikovanje i analiziranje
“svin” mogucih uzroka neke situacije ili
problema

environMent
Okruzenje

AN

Methods
Metodi

AN

huMan
Ljudi

AN

/

/

Material
Materijali

Machines
Masine

I1zlaz
Posledica




Korak 4: Analiza uzroka
Dijagram uzroka i posledica

Cilj
|dentifikovati moguce uzroke (ulaze) koji su u direktnoj vezi
sa specificnom posledicom (izlazom)

Koraci:

1. Izabrati konkretan efekat / posledicu (precizno definisan,
relativno malog obima, najcesce u formi pitanja)

2. Brainstormingom do¢i do mogucih uzroka i svaki napisati
na posebnu cedulju (Post-it note)

3. Grupisati uzroke u kategorije (najcesce kategorije su:
Ljudi, Masine, Materijali, Metodi/Procesi, Okruzenje)

4. Konstruisati riblju kost. Ovo postaje mapa procesa koja
vodi ka resenju posmatranog efekta / posledice:



Korak 4: Analiza uzroka
Dijagram uzroka i posledica

5. Preneti cedulje na dijagram, postavljajuci svaku (svaki uzrok)
na granu pod odgovarajucu kategoriju

6. Poredati uzroke po prioritetu

Eliminisati uzroke po prioritetu



NN Korak 4: Analiza uzroka
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Dijagram uzroka i posledica

Nabavka je
narucila PogreSan
filter

Oportunisticko
ponasanje
dobavljaca

Materijali

Ne postoji uredaj koji

pomaze u otkrivanju N

Pogresnog dela

Pogresni deo izgleda
skoro kao i pravi deo

7

Nedovoljna /
PogresSna inspekcija
gotovot proizvoda

loSa ulazna kontrola

neodgovarajuci
proces nabavke

Pripremno vreme
proizvodnije je suvise
kratko

Zasto smo
dobili

pogresan
filter?




Korak 4: Analiza uzroka
5 Zasto i Isikava

1. Ustanoviti koji su uzroci najverovatniji. Zaokruziti te uzroke |
analizirati in detaljnije putem 5 Zasto, kako bi se otkrio osnovni
uzrok problema

2. Potvrditi svaki “Zasto” korak sa pouzdanim podatkom. Ovo moze
zahtevati znacajno vreme, u zavisnosti od raspolozivosti
podataka, ali se uvek ispostavi da je taj korak bio vredan truda
(testirati uzrok - “zato” umesto “zasto”)

3. Usaglasiti korektivne akcije i otpocCeti sa pokusajima eliminisanja
problema.
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Tema

Opis problema:
Pozadina problema:

Standard: Dugorocne:
Trenutno stanje:
Odstupanje: Objasnjenje:
Nivo odstupanja:
Implementacija:
Obrazlozenje:
* Sta Kada | Ko | Ostv | Razlog
Cilj:
Uraditi:
Sta:
Koliko:
Do kada:
¥
Analiza uzroka:
Potencijalni uzroci: v
Pracenje:
| | |Provera kada/kako:
Problem:
Preporuke:




Korak 5: Protivmere

« Protivmera je aktivnost sprovedena kako bi se ostvario
postavljen cilj;
« Mogu biti dugorocCne i kratkoroCne:
— Dugorocne resavaju osnovni uzrok;
— Kratkoroc¢ne utiCu na visi nivo u 5 Zasto lancu (ne na
osnovni uzrok);
« Koraci izbora odgovarajuce protivmere:
— Brejnstorming mogucih protivmera;
— Suzavanje liste potencijalnih protivmera;
— Evaluacija preostalih protivmera:
- Efektivhost — Da li ¢e se postici cilj? Da li ¢e spreciti
ponavljanje problema? ...

- Izvodljivost — Koliko ¢e da kosta”? Da li Ce ugroziti kvalitet? Da
i Ce ugrr())ziti bezbednost? Da li zahteva angazovanje dodatnih
resursa’

 Uticaj — Pozitivan, neutralan, negativan?
— Odabir odgovarajuce protivmere.
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Tema
Opis problema: Protivmere:
Pozadina problema: KratkorocCne:
Standard: _,|Dugorocne:
Trenutno stanje:
Odstupanje: Objasnjenje:

Nivo odstupanja:

Implementacija:

Obrazlozenje:
Sta Kada

Cilj:
Uraditi;
Sta:
Koliko:
Do kada:

Analiza uzroka:
Potencijalni uzroci:

Pracenje:
Provera kada/kako:

Problem:

Preporuke:




WHAYCTPUICKO U MEHALIMEHT WHXEHEPCTBO
INDUSTRIAL & MANAGEMENT ENGINEERING

Korak 6: Implementacija

* Napraviti plan
— Popisati zahtevane korake (Sta?)
— Odrediti njihov redosled (Kada?)
— Anticipirati probleme

« Saopétiti plan (Ko?)

« Sprovesti plan
— Procena (Ostvareno?)

— Dodela novoidentifikovanih aktivnosti ili
preraspodela postojecin (Ko?)

— Dodela odgovornosti (Ko?)
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Tema
Opis problema: Protivmere:
Pozadina problema: KratkoroCne:
Standard: _,|Dugorocne:
Trenutno stanje:
Odstupanje: Objasnjenje:
Nivo odstupanja: ¥
_ Implementacija:
Obrazlozenje:
* Sta Kada | Ko | Ostv | Razlog

Cilj:

Uraditi:

Sta:

Koliko:

Do kada:

¥
Analiza uzroka:
Potencijalni uzroci:
Pracenje:
|| §|Provera kada/kako:
Problem:
Preporuke:




Korak 7: Pracenje

« Kako proveravati
— Kako utvrditi efektivnost protivmera?
— NajlogiCnije meriti u obliku u kojem su definisani ciljevi
« Kada proveravati
— Voditi raCuna o dinamici definisanoj u prethodnom koraku

— Izbegavati merenje na kraju definisanog vremenskog
Intervala

* Preporuke

— Evaluacija ostvarenih rezultata:

Da li je plan implementacije ostvaren?

Da li je cilj u potpunosti ostvaren?

Da li je cilj delimi¢no ostvaren?

Da li ¢e protivmere spreciti ponavljanje problema?

Koje dodatne akcije je potrebno sprovesti u vezi sa problemom?
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Studija slucaja —
Kompanija David
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Opis problema:
Pozadina problema: Zavarivanjem se sklapaju proizvedeni delovi pre farbanja. Voda tima je odgovoran da se taj
proces odvija neometano kako bi korisnici dobili svoj proizvod na vreme. Najveci kupac kompanije, je udvostrucio
nedeljnu porudzbinu  kao i broj isporuka (sa 1 na 2 isporuke nedelino).

Standard: Vreme zavarivanja po incu je 0, 25 mimuta, 1 kada se sve to pomnozi sa 44 inca. to je ukupno 11 minuta po
naslomu.

Trenutno stanje: Vreme zavarivanja po incu je 0, 375 minuta_ 1 kada se sve to pomnozi sa 44 inca, to je ukupno 16,5
minuta po naslonu.

Odstupanje: Vreme zavarivanja po incu je 0.1235 minuta duze, i kada se sve to pomnozi sa 44 inca, to je 5,5 minuta
duze vreme zavarivanja po naslom.

Nivo odstupanja: Od 26.04 2018, zavarivac popunjava praznine izmedu Sipki i okovira naslona zato Sto su sipke krive
na krajevima.

ObrazloZenje: Vaino je da se problem resi sada da bi se odgovorilo na povecane porudibine korisnika. Problem

se mora resiti u toku sledece nedelje da bi se ispunili novi zahtevi korisnika. Ukoliko se nista ne preduzme, problem
Ce se ponavljati_
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Cilj:
Uraditi: Smanjiti
Sta: Vreme zavarivanja zbog popunjavanja prazmna kod krivo se¢enth Sipki
Koliko: Sa 16.5 minuta na 11 minuta
Do kada: 17.5.2018.
|
Tema
Tema

Smanjiti vreme zavarivanja naslona za sediste viljuskara uzrokovano popunjavanjem praznina kod krivo isecenih $ipki
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Analiza uzroka:

Potencijalni uzroci: Kako proveriti: Rezultati:

1) Radnik ne podesSava delove ispravno 1) Razloziti posao na manje delove 1) Nije problem
2) Ostrica na masini za se¢enje nije podeSena 2) Meriti 1 uporediti sa specifikacijama 2) Odgovara

3) Rucka na masini za secenje nije podeSena 3) Proveriti da li je ru¢ka masine podes¢3) Nije podesena

Problem: 5.5 minuta duze zavarivanje naslona zato $to delovi nisu ise¢eni ravno
L»Nepode‘s’ena rucka na masini za secenje
L Rukovalac materijalom je udario ru¢ku na masini za secenje protivtegom viljuSkara
Voiznja viljuskara po zakrcenoj zoni procesa, gde nije predvideno da se vozi
|—r Rukovalac materijalom smatra da nema smisla koristiti dizalicu
Osnovni uzrok: L» Rukovaocu materijalom nisu date instrukcije o bezbednosti.
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Protivmere:

Kratkorocne: 1) Seci sve Sipke testerom za metal dok se ne popravi masina za secenje.
2) Podesiti ruéku na masini za secenje.
3) Postaviti ogradu da bi se sprecio ulazak vozila u zonu procesa.

Dugorocne: Preispitati Listu instrukeija sa svim rukovaocima materijalom sa posebnim osvrtom na
Objasnjenje: Kratkorocne mere ¢e spreciti vozila da ulaze u zonu procesa i omoguciti da se

zadovolji traznja korisnika dok se masina za secenje ne popravi. Dugorocne mere ¢e nauciti
rukovaoce o bezbednosti kada je upitanju voZnja u zoni procesa.
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Implementacija

Implementacija:
STA KADA KO OSTVAR. RAZL.OG
1.) Obuc1hmovaocamatmjalomo 11.05.2018. Dijana P. 11.05.2018.
bezbednosti.
2 5 8
2.) Iseé1 sve Sipke testerom za metal. 11.05.2018. Bojan M. 11.05.2018.
3.) Napisati nalog Odrzavanju za postavljanje 11.05.2018. Ksenija 11.05.2018.
ograde.
4.) Uzeti odobrenje za izvodaca radova da 12.05.2018. | MilosN. | 12.05.2018.
popravi rucku na masini za secenje.
5.) Obuéiti sve rukovaoce materyjalom o y
12.05.2018. D P. 12.05.2018.
bezbednosti na timskom sastanku. Jand
6.15‘[?1.?1’[1 ogradu na zapadnoj stram zone 13.05.2018. Ivana M. 1 17.05.2018. Dostuplulnc:st
secenja. Darko P. materyjala
T.ijc:?novo podesiti ru¢ku na masini za 31.05.2018. Izvoda¢ 25 05.2018.
secenje. radova
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Pracenje:
Provera kada/kako: 20 Standard — — =— — -
1.) Pratiti prose¢no dnevno vreme 18 cij ¢—=e@
potrebno za zavarivanje naslona. 16 Ostvareno @-sssseeeeess °

14
Preporuke: 2 e -
1.) Identifikovati druge oblasti gde je 10 IREL TITRY TRPPE S JIITLE -
potrebno postaviti ogradu. :;

0
5.10 5.11 5.12 5.13 5.14 5.17 5.18 5.19
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Antor: Flzenijz Tema Rulovodilac:

Oee jed: Zavarivanjs SmEnjiti vrems zavarivanja naslons z2 sadiste viljuslara urrokovano popunjavanjsn praznina bod krivo Zzmenilk:

Dztum 10005 2018 izacenih Sipki Doslovoda:

Opis problema: | FProtivmere: |

Pozadina problema: Zzvarivanjsmn sz shlzpaju prodzvedeni delovi pre Erbenjz Vods tms jo . Kratkorotne: 13 320i ve Siphs testerom 7z metz] dok 22 12 popeavi medine 72 sefenje
odgovoran de 52 (3 proces odvijz neomstzno kako bi koriznic dobili svoj proizved nz vems 2y Podesiti rudhn nz madin z2 salenje

Mzjveri kupec kompanije. je udvostrufio nadsljnu porudibiny kzo i broj ispord= (s 1 na l 3 Postaviti ogrady dz bi 52 spretio vlazzk vozilz v zonu procesz
izporule nadaljno)

Dugorofne: Preizpitzti Listy instrokeijz 22 svim rukovaocia: materijzlom = possbnin
Standard: Visme zzvarivanjz po indu je 0, 15 minutz, | kads 22 sve to pomnozi =244 inca to j2 uwlupno

11 minutz po nzslonu Objainjenje: Krathorodne mers o2 sprefitl vozilz da ulaze v zonu procesa | omogucit da s
Trenutno stanje: Vesne zavarivan)z poinde jo 0, 375 minwta, { kade 22 sve to pommnozi 52 44 o2 to je zzdovolji traEnja korisnils dok 52 meding za safenje ne popravi Duzorofne mers £o nzuditi
whiupno 16,5 minut: po nzslone qukovaocs o berbednosti kada j2 upitzniu voiniz u 2oni procesa
Odstupanje: Vreme zavarivanjz po indu jo 0115 minutz duze. | kads 32 ove to pomnodi 22 44 indz tojs I
5.5 minutz duds vreme zavarivanja po naslone Implementacija: |
ETA KEADA X OSTVAR. | RAILOG
Nive edstupanja: Od 2604 201 8. zavarival popunjava praznins izpedu Sipki { okovirz nazlona zato
ito zu diphs borive na kzjevims 1y Obuditi mikovancs meterijzlom o 1es301e | mii=se 111052018
bazbadnosti il B S
thﬂ_mle: Vaino jeda E]I:-ir;..rtulzn 123 s-a{!-'?{!-ahl gaéga}'cul_lar.a?::n'&:g:apmju'bl{:a . 2 Tzeci sve dipks testerom za metal 11052018 | BojanM 11052018
koriznikz Problem 22 mora resit u tolo sladecs nedalje d2 bi 52 izpunili novi zzhtevi korizsniks
LUkolikeo sa nista ne pradusme. problem oo 52 ponav]jati 3 __I:HF.]:II.S-EI:.I nalog Odizavanju za 11.05.7018 Ksenija | 11052018
] postzvljzniz oereds
G 4.) Uzsti odobrenje 22 izvedaca 2dova da| 19 s 9018 | mmteiN. | 12052018
Uraditi: Zmznjit popravi mucku na mesing z2 setenja
E-_ta:. '::I'EDE._EE‘.‘IHI‘.'H‘.JE zb:-;pammj.avatja prazninz kod krive sefenih Siphi 5.) Obuciti e qﬂcm'a:»:e mzterijalom o 12052018 | DijeneP. |12052018
Kolike: 3z 185 minutzna 11 minutz bezbadnosti na timskhom s==tanin
Dokada: 17353018 5,-.*_-,&.1.1“ oEradn 13 Zapedno] stzn Zons 13.05.2018 Tvana M i 17052018 D:-sru].:q'.ast
] zelenjz Cario P materijzlz
Analiza nzroka: | Ty Pofuovo podesiti mudhn na medind z2 31052018 Ievodal |4z 052018
Potencijalni neroci: Kako proveriti: Berltati: il B T e T
1} Radnik ne podetava delove izpravno 1) RazloZiti posao na menje delowe 1) Nije problem o
2y Qitrica na medind 2 selenje nije podeis 1) Mleriti § uporedit == specifilkacija 1) Odgovars Fracenje: |
3 Fucks na mesind 72 salenjs nije podazer 3) Proveriti dz 1 je rudhks mesine 37 Mija podazanz Provera kada'kako: 20 Standard - ------
1) Pratiti prosetno dasvno viems 18 Cilj 94— %
Problem: 3.5 minutz duds zavarivanjs nzzlona zato Sto delovi nizu izsfeni mvao potrebno z2 zavarivanjs nzzlona 15 LD T T — -
E-}.'ep:bdaia'.amﬂ;ar.amaiini I3 g2lEnje 14
ukovalac materijzlom je ndario mdn nz medind 22 salenje protiviegom viljuikaa Freporuke: L I oo
Voznja viljuskarz po zzlnfano] zond procesz, gds nije pradvideno da 2 vozi 1) Identifikovati droes oblast sde 10 e SUTT ST )
whovalac materijzlom smetra da nemz smizla koristit dizalice j2 potrebno postaviti ogrzdu jﬂ
Osnovni wrrok: ' Rukovaoon materijzlom nise date instrodcijs o bazbednosti o




